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11-.3503 der Beilagen zu den St~nographischen ProtokoUeri 
. . 

des Natiomllratcs XVll. Gesctzgebung8p~riode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten HAUPT, Dr. HAIDER, HUBER 
an den Bundesminister fUr wirtschaftliche Angelegenheiten 

betreffend Exportpreise fUr elektrische Energie d~r KELAG 

Im Bescheid mit der Zahl 36.913/3-111-7/78 betreffend die Neuregelungder 
Strompreise per 1. April 1978 vom 31. März 1978 wird der Kärntner Elektri­
zität-Aktiengesellschaft (KELAG) unter anderem die Auflage erteilt: "Bei 

. Exporten von elektrischer Energie mindestens solche Preise zu verrechnen, 
die aufgrund des gegenständlic~en Preisbescheides bei vergleichbaren Lie­
ferungen an Endabnehmer im Inland verrechnet werden. Insbesondere sind in 
jenen Fällen von Exporten, die langfristig auf Basis voh Inlandspreisen 
vereinbart wurden, die aufgrund des g~genständ1ichen Preisbescheides gel~ 

tenden Inlandspreise in voller Höhe anzuwen~en. Ausgenommen von dieser 

Auf lage sind Lieferungen von Überschußenergie und Export lieferungen auf - . 

grund besonderer ~echtsverhältnisse, die dem Bundesmiriisterium fUr Handel;, 

Gewerbe und Industrie unverzUglich anzuzei~en sind"(Punkt 5 Ziffer H). 

Während im Normalfalle der Bundesminister fUr wirt~chaftliche Angelegen- ' 

heiten fUr Energie Höchstpreise festlegt, hat er in diesem Fall einen Min­

destpr~is angeordnet. Es stellt sich somit die Fr~ge, welcheri Preis fUr 
elektrische Energie die KELAG beim Export tatsächlich erzielt. 

Aus diesem Grunde stellen die unterfertigten Abgeordneten an den Herrn 
Bundesminister fUr wirtschaftliche Angelegenheiten die 

A n fra g e : 

1. Welche Mengen elektrischer Energie hat die KELAG seit April ,1978 ex­

portiert? 

2. Welche Preise konnte sie dabei erzielen? 
3. Um welche Rechtsverhältnisse handelt es sich, aufgrund derer LieferUngen 

von Überschußenergien und Exportlieferungen von der oben angefUhrten Auf-. 
lage ausgenommen werden können? 

4. An wen wurde zu welchem Preis und iri weh:her Menge überschyßenergje' ge­
liefert (Persone~$lruppen, Firmen)? 
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